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Δελτίο Τύπου 
Στην Αθήνα θα βρίσκεται την Παρασκευή 7 Μαρτίου 2014 ο Δήμαρχος Λαμιέων και 

Τακτικό Μέλος της 12 μελούς Ελληνικής Αντιπροσωπείας στην Επιτροπή των Περιφερειών 
(ΕτΠ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης Γιώργος Κοτρωνιάς,  προκειμένου να συμμετάσχει στην 6η 
Ευρωπαϊκή Διάσκεψη των Περιφερειών και των Πόλεων, που θα πραγματοποιηθεί 
στην Αθήνα 7 & 8 Μαρτίου 2014.   

Την 6η Ευρωπαϊκή Διάσκεψη Κορυφής των Περιφερειών και των Πόλεων 
διοργανώνει η Επιτροπή των Περιφερειών (ΕτΠ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε συνεργασία με 
την Περιφέρεια Αττικής, λίγες μέρες πριν από το εαρινό Ευρωπαϊκό Συμβούλιο και λίγους 
μήνες πριν από τις εκλογές για το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, σε μια κρίσιμη πολιτική συγκυρία 
για το μέλλον της Ευρώπης και σηματοδοτεί την 20η επέτειο της Επιτροπής των Περιφερειών 
(ΕτΠ). 

Στην Διάσκεψη θα πάρουν μέρος πάνω από 800 συμμετέχοντες, 
συμπεριλαμβανομένων των μελών της Επιτροπής των Περιφερειών και των Εθνικών, 
Περιφερειακών και Τοπικών Κοινοβουλίων και Συμβουλίων, παράγοντες της Ελληνικής 
κοινωνίας των πολιτών, εκπρόσωποι ενώσεων και εμπειρογνώμονες από τα θεσμικά όργανα 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Η Διάσκεψη θα ξεκινήσει την Παρασκευή 7 Μαρτίου και σε τρεις συνεδρίες υψηλού 
επιπέδου, οι μετέχοντες θα συζητήσουν για την πρόοδο της υλοποίησης της Ευρωπαϊκής 

Στρατηγικής για την ανάπτυξη και την εργασία σε Ευρωπαϊκό, Εθνικό, Περιφερειακό και 
Τοπικό επίπεδο ενώ η Επιτροπή των Περιφερειών (ΕτΠ) θα παρουσιάσει και τη Διακήρυξη των 
Αθηνών, με προτάσεις για το μέλλον της Στρατηγικής «Ευρώπη 2020». 

Εκτός από την Πρόεδρο της ΕτΠ, Ramón Luis Valcárcel Siso και τον Περιφερειάρχη 
Αττικής Γιάννη Σγουρό, μεταξύ των ομιλητών συμπεριλαμβάνονται ο Πρόεδρος της 
Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (ΕΤΕπ), Werner Hoyer, ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης 
και Υπουργός Εξωτερικών, Ευάγγελος Βενιζέλος και ο Υπουργών Εσωτερικών, Γιάννης 
Μιχελάκης. 

Την δεύτερη ημέρα της Διάσκεψης, το Σάββατο 8 Μαρτίου, περιλαμβάνει συζήτηση 
για τις επικείμενες Ευρωεκλογές, το μέλλον της Ε.Ε. και το ρόλο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
στην προσπάθεια να έρθει η Ευρώπη πιο κοντά στους πολίτες της. Θα συμμετάσχουν ο 
Πρωθυπουργός της Ελλάδας, Αντώνης Σαμαράς καθώς και ο Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής, José Manuel Barroso. 

Η διοργάνωση της Διάσκεψης Κορυφής υποστηρίζεται από την Ελληνική Προεδρία 
του Συμβουλίου της Ε.Ε., το Γραφείο Πληροφοριών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και την 
Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα. Η Διάσκεψη θα πραγματοποιηθεί στο 
Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. 

Από το Γραφείο Τύπου 
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